Dewown 6 . C,Or(\‘%(,
T
. R
2)a) Damn b M-(»w. (ﬁ AR - r\s

) A |
A T
€ \“‘\\F
/< —r : A(ti0) 3 8(4;0) ; o (e, 1) ¢k C (1;1).

R = A8 i (i du gonclld ogume

—i ~) A —_ PN = 4 ' 4 )
DOYK AE:—%A -+ —§' ) cu b(g)a\)
‘i:-‘zé‘& on L lw de (ARD domc I(%;o)
4—6 = f-\?) + Di? = H)D + A 15‘(, an 3 m\HLU de [ng, Oc »>c = Ab
(&
— 4 ; A
Con HBCO ﬁmdh(ocham\m Donc AS = —‘Z—A&—e ad A od T (7_-, ’l.)
5 fE( -k s TE(-Y6 /0 — 1\ e 59("7,
V3 -0 4/3 A -0 A
. -tl ~p
Gerdilion & olmdanlr”  wn TE & ED )
; 2 ek ED ok
-3 < < ¢

= 1\41*3—-0
21+\«_2:

Donc (&‘S\ a row\ &c\wc&h on (_OA"’(@( OML
b) e vecken x < 1} dinge (33\ Je veckun IO (ZL‘B A (TD).
on Dok iR pek ol ( e =2 ) _

Dewnc (PJS\ /! ('LD\
S\ Neene U»\LH\,QAL ((\JL' o La). Om Yaswvt - (AC- )‘, 'JC-!:Q
6)a) Notowo Fla;y) b comdonsn de
,o.\om Ix vy - L =0

N

Comnere e (B3)
(oavaw fe (AC) , ale 2-379 %y
( \ A -4 O SN
on e deve (pyy AbLa 31:;,1:0 ( {21”‘*2:0
A=z 2= , .
= 3:4.:2/& = SL'L—:)Q &= 1:3:% Dene 2_ &B
3
b) xet e _ Lo ) 9y _e -
< ~ “ > Om en Ald c\u.L £
Ye t3c A N S Lo b ol do
S L. — = x ~ 3¢ Gr  bion A e e eC)

&



